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Σύντομο Ιστορικό ΙΕΔΕΠ

Η Ιατρική Εταιρεία Δυτικής Ελλάδος Πελοποννήσου(ΙΕΔΕΠ) προήλθε από την διεύρυνση της Ιατρικής Εταιρείας Πατρών η οποία μετά την Ιατρική Εταιρεία Αθηνών είναι η μακροβιότερη  Ιατρική Εταιρεία της Χώρας μας.

Η Ιατρική Εταιρεία Πατρών ιδρύθηκε το 1912 στην Πάτρα με σκοπό την επιμόρφωση των ιατρών, τον προβληματισμό των μελών της σε θέματα δημόσιας υγείας και την μελέτη αυτών από επιστημονικής πλευράς καθώς και την σύσφιξη των σχέσεων μεταξύ των μελών της. 

Το 1969 γίνεται η πρώτη διεύρυνση για να περιλάβει στους κόλπους της και το Ιατρικό δυναμικό των όμορων Ιατρικών Συλλόγων (Αιγίου, Αμαλιάδας, Πύργου, Αγρινίου, Ζακύνθου, και Κεφαλληνίας) μετονομαζόμενη σε Ιατρική Εταιρεία Δυτικής Ελλάδος (ΙΕΔΕ).  Το 2003 έγινε η δεύτερη διεύρυνση για να περιλάβει όλους τους Ιατρικούς Συλλόγους της Πελοποννήσου Και έτσι μετονομάστηκε σε Ιατρική Εταιρεία Δυτικής Ελλάδος Πελοποννήσου (ΙΕΔΕΠ).   

Από την αρχή έχει διαχωρίσει τους στόχους της και τις δραστηριότητες της με αυτές του Ιατρικού Συλλόγου (του καθαρά συνδικαλιστικού Ιατρικού οργάνου).

Η ΙΕΔΕΠ έχει σαν κύρια Δραστηριότητα την πραγματοποίηση επιστημονικών εκδηλώσεων (Στρογγυλές τράπεζες, Ημερίδες Διαλέξεις, Συνέδρια κλπ.) στη έδρα της και περιοδικώς σε άλλες Πόλεις της δικαιοδοσίας της. 

Από το 1975 η ΙΕΔΕΠ εκδίδει το επιστημονικό περιοδικό ΑΧΑΪΚΗ ΙΑΤΡΙΚΗ με συνεργασία ιατρών από Πελοπόννησο και όλη την Ελλάδα.

Η ΙΕΔΕΠ συνέβαλλε σημαντικά στην ίδρυση και εγκατάσταση της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Πατρών (1975) με την οποία συνεργάζεται στενά.

Το 1986 θέσπισε την Προκήρυξη Ιατρικών Βραβείων επί θεμάτων Παθολογίας, Χειρουργικής,  Ιστορίας της Ιατρικής καθώς και πρόσφατα βραβείο Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας .  Τον ίδιο χρόνο ανέλαβε πρωτοβουλία για την ίδρυση Μουσείου της Ιατρικής στους χώρους του  Παλαιού Νοσοκομείου το οποίο είναι ακόμα σε εξέλιξη.

Το 1994 η ΙΕΔΕΠ  ξεκίνησε τον θεσμό του Παμπελοποννησιακού Ιατρικού Συνεδρίου με συνδιοργανωτές τους Ιατρικούς Συλλόγους ολόκληρης της Πελοποννήσου και γίνεται κάθε δύο χρόνια με μεγάλη επιτυχία. Επίσης έχει καθιερώσει κάθε χρόνο να γίνονται εναλλάξ οι Αχαϊκές Ημέρες Παθολογίας και Αχαϊκές Ημέρες  Χειρουργικής. Εκτός αυτών σε συνεργασία με διάφορες ειδικότητες, κλινικές και φορείς διοργανώνει πλήθος άλλων επιστημονικών εκδηλώσεων όλο τον χρόνο καθώς και κοινωνικές εκδηλώσεις, εκδρομές εντός και εκτός Ελλάδος για την γνωριμία επικοινωνία και σύσφιξη των σχέσεων μεταξύ των μελών της. 

Απονέμει τιμητικές διακρίσεις σε συναδέλφους της δικαιοδοσίας της οι οποίοι διέπρεψαν με την εν γένει προσφορά τους στην ιατρική επιστήμη

Έχει έδρα την Πάτρα και διοικείται από 13μελές Διοικητικό Συμβούλιο τριετούς θητείας και εκλέγεται από ενιαίο Ψηφοδέλτιο.

Το νέο ΔΣ που προέκυψε πρόσφατα είναι:

Πρόεδρος: Κουρελέας Σωτήριος Χειρουργός. Αντιπρόεδρος: Θεοδωρόπουλος Παναγιώτης Νεφρολόγος,  Γενικός Γραμματέας : Ζαρίφης Δημήτριος Πνευμονολόγος, Ταμίας: Βασιλάκη Αννέτα Μικροβιολόγος, Ειδικός Γραμματέας: Τσίρος Γεώργιος Γενικός Ιατρός,  Μέλη : Καραΐνδρος Ιωάννης Παθολόγος, Μητρόπουλος Ανδρέας Ρευματολόγος, Παπουτσάκης Σπυρίδων Χειρουργός, Τσούνης Βασίλειος Παθολόγος, Κούνης Νικόλαος Καρδιολόγος, Λύχρος Ιωάννης Πνευμονολόγος,  Ράπτης Νικόλαος Παιδίατρος, Τσολάκης Ιωάννης Αγγειοχειρουργός. 
Δικαίωμα εγγραφής μέλους έχουν όλοι οι γιατροί μέλη Ιατρικών Συλλόγων Πελοποννήσου και Δυτικής Ελλάδος. Μέλη που συμπλήρωσαν ένα χρόνο και είναι οικονομικά εντάξει, εάν το επιθυμούν μπορούν να θέσουν υποψηφιότητα στις επόμενες αρχαιρεσίες για  το ΔΣ.

Τα μέλη έχουν συνεχή ενημέρωση για όλες τις επιστημονικές εκδηλώσεις που γίνονται στην περιοχή μας. Δωρεάν μεταφορά για εκδηλώσεις εκτός Πατρών που συμμετέχει η ΙΕΔΕΠ και που γίνονται στην περιοχή δικαιοδοσίας της. Δωρεάν συνδρομή του περιοδικού Αχαϊκή Ιατρική.

Το κόστος εγγραφής είναι 10 ευρώ και η ετήσια συνδρομή 15 ευρώ.

Προσοχή την σωστή εγγραφή των στοιχείων σας για την αποτελεσματική επικοινωνία μας. Σε περίπτωση αλλαγής των στοιχείων σας ενημερώστε εγκαίρως.

