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Κο  Ελ. Παπαγεωργόπουλο

    Διοικητή ΕΟΠΥΥ

Κε Διοικητά

Μετά το έγγραφο 8117/25-2-2013 της Γεν. Διεύθυνσης Σχεδιασμού του ΕΟΠΥΥ, με το οποίο ζητήθηκε να επιστραφούν τα συνταγολόγια ενιαίου τύπου από τους πιστοποιημένους γιατρούς πλην ΩΡΛ, Δερματολόγων, Αλλεργιολόγων, έχει δημιουργηθεί μεγάλο πρόβλημα όσον αφορά την εξυπηρέτηση των ασφαλισμένων του ΕΟΠΥΥ σχετικά με τα φάρμακα που διακινούνται μέσω του Ινστιτούτου Φαρμακευτικής Έρευνας και Τεχνολογίας (ΙΦΕΤ).

Όπως γνωρίζετε τα παραπάνω αναφερόμενα φάρμακα ΔΕΝ περιλαμβάνονται στο σύστημα ηλεκτρονικής συνταγογράφησης και ως εκ τούτου δεν μπορούν να συνταγογραφηθούν παρά μόνον χειρόγραφα.

Να λάβετε υπ’ όψιν τις τεράστιες ελλείψεις σε γιατρούς του ΕΟΠΥΥ ανα την Επικράτεια και να κατανοήσετε το μέγεθος της ταλαιπωρίας των ασφαλισμένων που παίρνουν αυτά τα φάρμακα.

Επιπλέον να λάβετε υπ΄ όψιν τις τεράστιες αδυναμίες του συστήματος της ηλεκτρονικής συνταγογράφησης με τις ξαφνικές και παρατεταμένες διακοπές λειτουργίας του όπου δημιουργείται κάθε φορά μεγάλο πρόβλημα και τεράστια ταλαιπωρία των ασφαλισμένων.

Παρακαλούμε φροντίστε για την εκ νέου χορήγηση συνταγολογίων σε όλους τους γιατρούς, το συντομότερο δυνατόν.
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