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Αγαπητές/οι Κυρίες/οι,
            Ο Σύλλογος Φίλων και η Κλινική Αποκατάστασης Ασθενών με Κακώσεις Νωτιαίου Μυελού του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Πατρών «Δημήτρης & Βέρα Σφήκα» σας προσκαλούν την Τετάρτη 3 Δεκεμβρίου 2014 από ώρα 18:00 μμ έως 19:45 στο Συνεδριακό Κέντρο του Πανεπιστημίου Πατρών στη μουσικοχορευτική εκδήλωση με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία. Η εκδήλωση έχει το συμβολικό τίτλο «ΠΕΡΑ ΑΠΟ ΣΥΝΟΡΑ» μετέχουν άτομα σε αναπηρικό αμαξίδιο και Αρτιμελή Άτομα. Συντελεστές της εκδήλωσης είναι:

· Το Εργαστήριο κίνησης για άτομα με κινητική αναπηρία και χωρίς κινητική αναπηρία στο πλαίσιο του Unlimited Access – Πρόσβαση Χωρίς Όρια της Στέγης Γραμμάτων & Τεχνών του Ιδρύματος ΩΝΑΣΗ

· Το Κέντρο Χορού & Τεχνών «DANsARTE της κ. Τατιάνας Λοβέρδου

· Το Χοροθέατρο ΔΑΓΙΠΟΛΗ 

· Η χορωδία Επτανησίων Πάτρας  

Υποστηρικτές – Χορηγοί της εκδήλωσης είναι:

· Το Πανεπιστήμιο Πατρών 

· Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας – Τομέας Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης

· Η Ελληνική  Ένωση για την Αντιμετώπιση της Σκλήρυνσης Κατά Πλάκας Δυτικής Ελλάδας

· Ο  Όμιλος ΤΙΤΑΝ

· Η ΕΝΩΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ «Πυλώνες Αλληλεγγύης»

· Το Τυπογραφείο «ΚΑΤΡΙΒΕΣΗ» - Γραφικές Τέχνες

· To βιβλιοπωλείο «DISCOVER” 
· O Εμπορικός Σύλλογος Πάτρας

H Διοίκηση του Συλλόγου καλεί όλους τόσο εκπροσώπους φορέων όσο και απλούς ευαισθητοποιημένους Πολίτες να στηρίξουν αυτή την εκδήλωση, καθώς η κοινωνική αλληλεγγύη αφενός είναι υπόθεση όλων μας, αφετέρου ανάλογη εκδήλωση με ενεργή συμμετοχή ατόμων με κινητική αναπηρία διοργανώνεται για πρώτη φορά στην Πάτρα. Τα εισιτήρια κοστίζουν 10€, ενώ  για ανέργους – φοιτητές & ΑμεΑ 5€ και θα διατίθενται από τις 26 Νοεμβρίου στην Κλινική Αποκατάστασης του Π.Γ.Ν.Π., στο Βιβλιοπωλείο “DISCOVER” και στο Εμπορικό Περίπτερο του Εμπορικού Συλλόγου της Πάτρας στην Πλατεία Γεωργίου (πρωί 10:00πμ-13:00μμ και απόγευμα 18:00-21:00). 
Τα έσοδα από την εκδήλωση θα διατεθούν για τις ανάγκες των ανασφάλιστων ασθενών που νοσηλεύονται στην Κλινική Αποκατάστασης του ΠΓΝ Πατρών.
Περισσότερες πληροφορίες για το έργο του Συλλόγου μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα www.rehaupatras.com
Η παρουσία όλων θα είναι ιδιαίτερη τιμή και χαρά για εμάς.
Επισυνάπτεται το αναλυτικό πρόγραμμα της εκδήλωσης.

Ευχαριστούμε
Με εκτίμηση,
Εκ μέρους του ΔΣ του Συλλόγου
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