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Ακτινολόγος, Hämeenlinna Φινλανδία
Περιγραφή εργασίας:
Αναζητάμε δύο Ακτινολόγους σε Τμήμα Ραδιολογίας – Ακτινολογίας. 


Τα τμήματα Ραδιολογίας – Ακτινολογίας των μονάδων των πόλεων Ηämeenlinna και Riihimäki και η Κλινική Εκτάκτων Περιστατικών κοντά στη μονάδα της Ηämeenlinna  αναλαμβάνουν την ακτινολογική απεικόνιση του Γενικού Νοσοκομείου. Μερικές από τις εργασίες μπορεί να γίνουν εξ αποστάσεως. Διαθέτουμε σύγχρονο και ολοκληρωμένο εξοπλισμό (αξονικό τομογράφο (CT), μαγνητικό τομογράφο (MRI) και αγγειογράφο) και ανάλογα σχεδιασμένους χώρους εργασίας. Πραγματοποιούνται επίσης υπερηχογραφήματα, μαστογραφίες, ακτινοσκοπήσεις και απλές ακτινογραφίες. Η νεότερη μας συσκευή είναι ένας σαρωτής 3 T MRI από τον Απρίλιο 2014. Ενθαρρύνουμε τη συμμετοχή σε εκπαιδευτικά σεμινάρια. Επιπλέον, υπάρχει δυνατότητα για άδεια άνευ αποδοχών για περιστασιακή εκπαίδευση 10 ημερών το χρόνο. Η συνεργασία με τους γιατρούς των κλινικών, καθώς και με ειδικούς ιατρούς συμβούλους είναι ευέλικτη και ομαλή.  

Άλλα στοιχεία 
Σταθερό ωράριο 38,25 ώρες την εβδομάδα, υποχρεωτικές εφημερίες. Οι αμοιβές καθορίζονται από τη έγκυρη Σύμβαση παροχής ιατρικών υπηρεσιών και από τις οδηγίες για τα εγκεκριμένα κριτήρια πρόσληψης της υγειονομικής περιοχής. Αρχικός μισθός περίπου 5.000 € το μήνα. Οι νυχτερινές εφημερίες και/ή εφημερίες τα Σαββατοκύριακα (περίπου 3-5 εφημερίες το μήνα) αυξάνουν το μισθό περίπου κατά 2.000-3.000 € το μήνα.

Εκτιμάμε:
Εργασιακή εμπειρία σε ένα Γενικό νοσοκομείο με ευρύ φάσμα καθηκόντων ραδιολόγου. Δεξιότητες σε  μαστογραφία θα είναι πλεονέκτημα, όπως επίσης ο προσανατολισμός σε εξετάσεις.
Απαιτούμε:
Αναγνώριση άδειας ασκήσεως επαγγέλματος από αρμόδια αρχή Κράτους μέλος ΕΕ  στον τομέα της ακτινολογίας και τουλάχιστον τρία χρόνια προϋπηρεσία στα καθήκοντα ειδικού ιατρού.   
Γενικά
Οι μονάδες των  πόλεων Hämeenlinna ja Riihimäki του Γενικού Νοσοκομείου  “Kanta-Hämeen keskussairaala” παρέχουν ένα άνετο περιβάλλον εργασίας και ποικίλες ευκαιρίες για συνεχιζόμενη εκπαίδευση με την υποστήριξη του εργοδότη. Oι δύο πόλεις, Hämeenlinna και Riihimäki, βρίσκονται σε μικρή απόσταση και καλά συνδεδεμένες με την πρωτεύουσα και την περιοχή της Pirkanmaa. Η περιοχή προσφέρει επίσης πολλές δραστηριότητες ελεύθερου χρόνου, είτε πολιτιστικές, είτε αθλητικές.  Περισσότερες πληροφορίες: http://www.khshp.fi/ 

Η υγειονομική περιοχή παράγει ειδικευμένες ιατρικές υπηρεσίες για τους 175 000 κατοίκους των 11 Δήμων της. Αριθμός υπαλλήλων ανέρχεται συνολικά σε περίπου 2200 άτομα. Διαθέτουμε διαμερίσματα προς ενοικίαση στην περιοχή των Νοσοκομείων. Οι υπάλληλοι έχουν επίσης τη δυνατότητα για προσιτές διακοπές στις εξοχικές κατοικίες στο Vuokatti και Saariselkä. Στην περιοχή της πόλης Hämeenlinna υπάρχουν περισσότερες λύσεις για καλοκαιρινές αποδράσεις των υπαλλήλων για τα Σαββατοκύριακα. Οι Σύλλογοι προσωπικού στη Hämeenlinna και Riihimäki προσφέρουν πολλές αθλητικές, πολιτιστικές και ψυχαγωγικές δραστηριότητες.

Απαγορεύεται το κάπνισμα σε όλο το νοσοκομείο “Kanta-Hämeen keskussairaala”. 

Μαθήματα γλώσσας
Οι επιλεγέντες υποψήφιοι θα παρακολουθήσουν εντατικά μαθήματα φινλαδικής γλώσσας, τα οποία θα διεξαχθούν στην Αθήνα. Η διάρκεια των μαθημάτων είναι περίπου 4 μήνες, κατά την διάρκεια των οποίων θα αποκτήσετε δεξιότητες στη γλώσσα για να διαχειρίζεστε καθημερινά ζητήματα στη Φινλανδία. Θα ξεκινήσετε την δουλεία στη Φινλανδία μόλις έχετε ολοκληρώσει τα μαθήματα και έχετε αποκτήσει  επαρκές επίπεδο της γλώσσας. Ύστερα από τη μετακόμιση σας στη Φινλανδία, μπορείτε να ξεκινήσετε τη δουλεία άμεσα και παράλληλα θα συνεχίζετε και μαθήματα γλώσσας. Αργότερα θα είστε σε θέση να εργάζεστε ανεξάρτητα. Θα πρέπει να έχετε καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας για να πάρετε μέρος στα μαθήματα. Τα μαθήματα και το απαιτούμενο υλικό σας προσφέρεται δωρεάν. 


Πώς να υποβάλετε αίτηση:
Παρακαλώ στείλτε το βιογραφικό σημείωμα και μια συνοδευτική επιστολή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στο e-mail: eures.hame@te-toimisto.fi , στο πεδίο “θέμα”: KHSHP Radiology
Η τελευταία μέρα για την υποβολή αιτήσεων θα είναι 8 Μάιου 2015. 
Οι συνεντεύξεις θα διεξαχθούν στην Αθήνα στις 14 και 15 Μαΐου 2015 από τις 9 το πρωί μέχρι στις 3 το απόγευμα. 
Οι επιλεγμένοι υποψήφιοι θα ενημερωθούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή τηλεφωνικός στις 12 Μαΐου για να κλειστεί ένα ραντεβού για τη συνέντευξη.  

Στη συνέντευξη πρέπει να έχετε τα παρακάτω έγγραφα μαζί σας:

· Δίπλωμα και αναλυτική βαθμολογία σπουδών (μαθήματα) από το εκπαιδευτικό ίδρυμα 

· Απόφασης/άδειας εξάσκησης επαγγέλματος 

· Eγγράφου που χορηγείται ότι οι σπουδές αναγνωρίζονται σύμφωνα με την Ευρωπαική οδηγία 2005/36/ΕΚ 

· Πιστοποιητικό Υφιστάμενης Επαγγελματικής Κατάστασης
Για περισσότερες πληροφορίες για την εργασίας και τη ζωή στη Φινλανδία, μπορείτε να επικοινωνήστε με:

τη σύμβουλο EURES Hannele Soirila, +00 358 29 504 1752.

τη σύμβουλο EURES Aija Sievänen, +00 358 29 504 1747.

 

