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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ (21-06-2017)
Σας προσκαλούμε στο 9ο Πανελλήνιο Συνέδριο Επεμβατικής Ακτινολογίας και Επεμβατικής Νευροακτινολογίας, που γίνεται για πρώτη φορά στη Θεσσαλονίκη στις 30 Ιουνίου, 1 και 2 Ιουλίου 2017, στο Συνεδριακό Χώρο του Κέντρου Διάδοσης Ερευνητικών Αποτελεσμάτων (ΚΕ.ΔΕ.Α) του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (οδός 3ης Σεπτεμβρίου, Πανεπιστημιούπολη), υπό την αιγίδα της Ελληνικής Ακτινολογικής Εταιρείας, της Ακτινολογικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος, του Τµήµατος Ιατρικής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και του Τμήματος Ιατρικής του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης. Η Τελετή Έναρξης του Συνεδρίου θα γίνει την Παρασκευή 30 Ιουνίου, ώρα 20:30.
Το πρόγραμμα του Συνεδρίου περιλαμβάνει Επιστημονικές Ανακοινώσεις εξαιρετικού ενδιαφέροντος, επίκαιρες Εισηγήσεις, «αντιμαχίες» και σχολιασµούς από διακεκριμένους ιατρούς ακτινολόγους και ιατρούς άλλων κλινικών ειδικοτήτων, µε άποψη και μεγάλη εµπειρία, για τις νεότερες εξελίξεις σε όλο το φάσμα του Γνωστικού Αντικειμένου της Επεμβατικής Ακτινολογίας (επεμβάσεις στα αγγεία, στην ογκολογία και στο μυοσκελετικό σύστημα) και Επεμβατικής  Νευροακτινολογίας (επεμβάσεις στον εγκέφαλο και το νωτιαίο μυελό), ενώ θα περιλαμβάνει και φροντιστηριακές συνεδρίες. 

Επεμβατική Ακτινολογία είναι ο τομέας εξειδίκευσης της ειδικότητας της Ακτινολογίας, που έχει αντικείμενο την εκτέλεση διαγνωστικών και θεραπευτικών ιατρικών πράξεων χρησιμοποιώντας τις απεικονίσεις για καθοδήγηση αυτών των πράξεων, με χρήση ιατρικών μηχανημάτων (αγγειογράφου, ακτινοσκόπησης, υπερήχων, μαστογράφου, αξονικού και μαγνητικού τομογράφου). Όλες οι απεικονιστικά καθοδηγούμενες ιατρικές πράξεις γίνονται με ελάχιστα επεμβατικό τρόπο (με τρύπημα του δέρματος ή και του τοιχώματος, δηλαδή είναι «διαδερμικές»), συνήθως μόνο με τοπική αναισθησία ή και ήπιο κατευνασμό του ασθενούς, ενώ μετά τις επεμβάσεις απαιτείται παρακολούθηση του ασθενούς για λίγες ώρες ή (συχνά) μόνο μια μέρα. 
Οι εξελιγμένες σύγχρονες απεικονιστικές μέθοδοι και τα τεχνολογικά εξελιγμένα υλικά που χρησιμοποιούν οι επεμβατικοί ακτινολόγοι, διασφαλίζουν την απολύτως ακριβή (με ακρίβεια χιλιοστού) προσέγγιση ή στόχευση της παθολογικής κατάστασης, χωρίς τραυματισμό του σώματος, διασφαλίζοντας ταυτόχρονα πολύ υψηλό δείκτη ασφάλειας του ασθενούς, με απαράμιλλη τεχνική και κλινική αποτελεσματικότητα.
Οι απεικονιστικά καθοδηγούμενες διαδερμικές επεμβάσεις μπορεί να πραγματοποιούνται είτε με σκοπό τη διάγνωση (π.χ. διαγνωστική αγγειογραφία, διαδερμική βιοψία κ.α.), είτε με σκοπό τη θεραπεία [π.χ. διαδερμική διάνοιξη του αυλού («αγγειοπλαστική») περιφερικών αρτηριών, κεντρικών και περιφερικών φλεβών, διαδερμική θεραπεία ανευρυσμάτων αορτής (με ενδοαυλική τοποθέτηση μοσχεύματος) ή περιφερικών αρτηριών (συνήθως με «εμβολισμό»), διαδερμική καταστροφή  κακοηθειών (πρωτοπαθών όγκων ή μεταστάσεων), παροχέτευση συλλογών, αποκατάσταση επιπλοκών από εγχειρήσεις, διακαθετήρια θεραπεία με εμβολισμό καλοήθων καταστάσεων όπως ινομυωμάτων μήτρας ή  καλοήθους προστατικής υπερπλασίας με άριστα αποτελέσματα και χωρίς τις επιπλοκές των εγχειρήσεων (λ.χ. χωρίς τη νοσηρότητα των εγχειρήσεων στη μήτρα και χωρίς ακράτεια ή σεξουαλική ανικανότητα των εγχειρήσεων προστάτη), επεμβάσεις στο μυοσκελετικό σύστημα (λ.χ σπονδυλοπλαστική ή κυφοπλαστική επέμβαση) κ.α.].

Η επεμβατική Νευροακτινολογία εφαρμόζει επίσης διαγνωστικές και θεραπευτικές ιατρικές πράξεις στο Κεντρικό Νευρικό Σύστημα (εγκέφαλο και νωτιαίο μυελό) με χρήση υλικών πολύ μικρής διαμέτρου στον αυλό των αγγείων (λ.χ. θεραπεία ανευρυσμάτων και αγγειοδυσπλασιών εγκεφάλου, διακαθετήρια διαχείρηση του θρόμβου στο οξύ αγγειακό εγκεφαλικό επεισόδιο, προεγχειρητικός εμβολισμός όγκων κ.ά.).
Ένα σχετικά άγνωστο πεδίο εφαρμογών της Επεμβατικής Ακτινολογίας – Νευροακτινολογίας είναι η επείγουσα αντιμετώπιση των αιμορραγιών, αυθόρμητων (λ.χ. από ρήξεις ανευρυσμάτων, αγγειακών δυσπλασιών ή όγκων, από φλεγμονώδους αιτιολογίας διαβρώσεις αγγείων κ.ά.) ή από τραύμα (ατύχημα ή ιατρογενές). Με τον ελάχιστα επεμβατικό τρόπο της η Επεμβατική Ακτινολογία σώζει ζωές και όργανα, στις οργανωμένες μονάδες ακόμα και σε ασθενείς με αιμοδυναμική αστάθεια.
Στο ευρύ κοινό ο τομέας αυτής της εξειδίκευσης της ακτινολογίας είναι σχετικά άγνωστος, διότι δεν προβάλλεται αρκούντως. Ωστόσο, οι Έλληνες επεμβατικοί ακτινολόγοι (όχι μόνο αυτοί που εργάζονται στο εξωτερικό, αλλά και αυτοί που ζουν και εργάζονται στην Ελλάδα) θεωρούνται από τους καλύτερους στον παγκόσμιο χώρο, εκτελούν όλο το φάσμα των επεμβάσεων, διαχρονικά κατέχουν υψηλές βαθμίδες και αξιώματα στον Ευρωπαϊκό  και Παγκόσμιο χώρο ή έχουν τιμηθεί με τις υψηλότερες επιστημονικές διακρίσεις. Για παράδειγμα, σήμερα Πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Εταιρείας Επεμβατικής Ακτινολογίας (CIRSE) είναι ο Καθηγητής του Πανεπιστημίου Αθηνών κ. Ηλίας Μπρούντζος και δεν είναι ο μόνος που κατέλαβε αυτό το αξίωμα. 
Η Ελληνική Πολιτεία αντιλήφθηκε την αξία των Ελάχιστα Επεμβατικών Ιατρικών Πράξεων υπό την καθοδήγηση των απεικονίσεων και καθόρισε με νόμο  (ΦΕΚ 1020 Τεύχος Δεύτερο / 03-04-2012) τον τρόπο εξειδίκευσης των ειδικών ακτινολόγων στην Επεμβατική Ακτινολογία, ενώ στην παρούσα φάση έχουν οριστεί τα Κέντρα Εξειδίκευσης και πολύ σύντομα αναμένεται η Υπουργική Απόφαση που θα καθορίζει επακριβώς τον τρόπο αυτής της εκπαίδευσης. Εκπαιδεύοντας και εξειδικεύοντας άρτια περισσότερους ιατρούς, θα καταστεί εφικτή η επιτακτική κοινωνική ανάγκη της ανάπτυξης Μονάδων Επεμβατικής Ακτινολογίας με 24ωρη ετοιμότητα σε όλα τα μεγάλα Νοσοκομεία της Χώρας.
Σας περιμένουμε και σας παρακαλούμε να προβάλλετε το Συνέδριο και τις δραστηριότητές μας.
Με ιδιαίτερη εκτίμηση,

Βασίλειος Δ. Σουφτάς, M.D, Ph.D

Αναπληρωτής Καθηγητής Επεμβατικής Ακτινολογίας Τμήματος Ιατρικής Δ.Π.Θ.  και

Στέφανος Φοινίτσης, M.D, Ph.D

Επίκουρος Καθηγητής Ακτινολογίας – Επεμβατικής Νευροακτινολογίας Α.Π.Θ. 

Πρόεδροι του 9ου Πανελληνίου Συνεδρίου Επεμβατικής Ακτινολογίας
Δημήτριος Σιαμπλής, M.D, Ph.D, EBIR
Ομ. Καθηγητής Ακτινολογίας Παν/μιου Πατρών
Πρόεδρος Ελληνικής Εταιρείας Επεμβατικής Ακτινολογίας
Επικοινωνία:

1. Βασίλειος Δ. Σουφτάς,
Αναπληρωτής Καθηγητής Ακτινολογίας / Επεμβατικής Ακτινολογίας,
Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης, Τμήμα Ιατρικής.
Υπεύθυνος Μονάδας Επεμβατικής Ακτινολογίας,
Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Αλεξανδρούπολης, 681 00 Αλεξ/πολη,
τηλ        +302551313540, +302551313545
τηλ/fax +302551030313
κινητό  +306944863219
e-mail:  vsouftas@med.duth.gr
2. Στέφανος Φοινίτσης,
Επίκουρος Καθηγητής Ακτινολογίας – Επεμβατικής Νευροακτινολογίας, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης , 

Υπεύθυνος Μονάδας Επεμβατικής Ακτινολογίας και Επεμβατικής Νευροακτινολογίας, Νοσοκομείο ΑΧΕΠΑ,
τηλ. +306977220747
e-mail: stefanosfin@icloud.com, stefanosfin@yahoo.com
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