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Επιστημονική διημερίδα
«ΕΝΔΟΡΑΜΑ ’17: Ενδοκρινολογία, Διαβητολογία, Μεταβολισμός: 
Η δεκαετία που έφυγε, η δεκαετία που έρχεται»

Η Ελληνική Ενδοκρινολογική Εταιρεία-Πανελλήνια Ένωση Ενδοκρινολόγων σε συνεργασία με το Ενδοκρινολογικό Τμήμα Πανεπιστημίου Πατρών & το Τμήμα Ενδοκρινολογίας Αναπαραγωγής Μαιευτικής-Γυναικολογικής Κλινικής Πανεπιστημίου Πατρών στις 26-27 Ιανουαρίου 2018 στο Συνεδριακό και Πολιτιστικό Κέντρο Πανεπιστημίου Πατρών διοργανώνουν το «ΕΝΔΟΡΑΜΑ ‘17». 

Τον Ιανουάριο 2018 συμπληρώνονται 10 χρόνια από τότε που διοργανώθηκε για πρώτη φορά το «ΕΝΔΟΡΑΜΑ». Στο χρονικό αυτό διάστημα, όπως λέει η λαϊκή μούσα, «κύλησε πολύ νερό κάτω από τις γέφυρες». Όλοι μεγαλώσαμε, ίσως γίναμε σοφότεροι, νέες γενιές μπήκαν στον στίβο της επιστημονικής και επαγγελματικής άμιλλας και πολύτιμοι φίλοι και συνάδελφοι δυστυχώς «έφυγαν». C’ est la vie.

Το «ΕΝΔΟΡΑΜΑ» μεγάλωσε και αυτό, αγαπήθηκε από το σύνολο της ενδοκρινολογικής κοινότητας και την αγάπησε, προσαρμόστηκε στις αλλαγές και τις απαιτήσεις των καιρών και καταγράφηκε στη συνείδηση της επιστημονικής κοινότητας ως μια εκδήλωση κύρους.

Στο πλαίσιο λοιπόν της συμπλήρωσης αυτής της δεκαετίας, θελήσαμε να δώσουμε ένα ιδιαίτερο τόνο στο «ΕΝΔΟΡΑΜΑ 17». Για τον λόγο αυτό, διατηρώντας τη βασική φιλοσοφία της εκδήλωσης, δηλαδή την ενημέρωση των Ενδοκρινολόγων για τις σημαντικότερες επιστημονικές εξελίξεις σε κάθε πεδίο της ειδικότητας, καλέσαμε ομιλητές σε όλα τα πεδία διακεκριμένους επιστήμονες του εξωτερικού δίνοντας προτεραιότητα στους Έλληνες που διαπρέπουν στην Ευρώπη και την Αμερική. Σκοπός των παρουσιάσεων θα είναι η ανασκόπηση της δεκαετίας που πέρασε και η προοπτική της δεκαετίας που έρχεται.
Το «Πολιτιστικό Ενδόραμα» φέτος έχει θέμα «Inner Beauty». Στο πλαίσιό του, θα πραγματοποιηθεί έκθεση φωτογραφίας παθολογοανατόμων, βγαλμένη από το μικροσκόπιο. Εκεί που η Ιατρική συναντά την Τέχνη.


Οργανωτική Επιτροπή Συνεδρίου: Α. Βαγενάκης, Ομότιμος Καθηγητής
- Ν. Γεωργόπουλος, Αναπλ. Καθηγητής - Κ. Μάρκου, Καθηγητής.
Περισσότερες πληροφορίες για το ΕΝΔΟΡΑΜΑ ΄17 στον δικτυακό τόπο: 
http://synedra.gr/Synedria/18-endorama17/index.asp
